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Torzym, 18.06.2020 r.
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: 9/PN/2020, Nazwa zadania: „Zakup w formie ratalnej, dostawa i montaż mebli wraz z ich ustawieniem w poszczególnych pomieszczeniach, znajdujących się w  budynku nr 1”
W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 i ust. 4 ustawy Pzp:
Dotyczy wszystkich krzeseł i siedzisk tapicerowanych opisanych w SIWZ  

1. Dotyczy wszystkich krzeseł i siedzisk tapicerowanych opisanych w SIWZ  - Opisy techniczne jednoznacznie wskazują na asortyment z przeznaczeniem "do użytku domowego"                          który wykonany jest  z materiałów i tapicerek nie nadających się do miejsc użyteczności publicznej, w szczególności nie nadające  do zastosowania w placówkach służby zdrowia                    ze względu brak możliwości DEZYNFEKCJI, co jest niezgodne z obowiązującymi przepisami. W związku z w/w czy Zamawiający dopuści i będzie wymagał asortymentu z równoważnymi               lub lepszymi parametrami technicznymi,  o takim samym przeznaczeniu, podobnej formie, zbliżonych wymiarach w tolerancji +/- 30% jednak tapicerowanych w tapicerki zmywalne atestowane, z możliwością wyboru z min. 12 kolorów?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Wszystkie krzesła i siedziska tapicerowane opisane w SIWZ będą zlokalizowane w pomieszczeniach socjalnych.
III. Meble biurowe pkt. 42 biurko MICKE – 4 szt. 

2. W/w biurko występuje tylko w wymiarze 105x50x75h - Czy Zamawiający dopuści taki wymiar biurka?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy
______________________________                          
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